
TISKOVÁ ZPRÁVA

PRAHA SE TĚŠÍ NA BRAZILCE I WEST HAM. FOTBALOVÝ CEE CUP HRÁČŮ DO 19
LET ZAČÍNÁ UŽ ZA TÝDEN

Praha, 21. Července 2023: BRAZILCI A ANGLIČANI UŽ POMALU BALÍ KUFRY, ČESKÉ TÝMY ŘEŠÍ
POSLEDNÍ OTAZNÍKY VE SLOŽENÍ TÝMŮ. UŽ JEN TÝDEN ZBÝVÁ DO VÝKOPU JEDENÁCTÉHO
ROČNÍKU  CEE  CUPU  FOTBALISTŮ  DO  19  LET,  NEJVÝZNAMNĚJŠÍHO  TUZEMSKÉHO
MLÁDEŽNICKÉHO  TURNAJE. PRVNÍ  ZÁPAS  V PÁTEK  28. 7. V 15  HODIN  VE  STRAHOVSKÉM
AREÁLU SPARTY NABÍDNE PIKANTNÍ SOUBOJ DOMÁCÍHO TÝMU S WEST HAM UNITED, S NÍŽ
HO PROPOJUJÍ SPOLEČNÉ VLASTNICKÉ VAZBY.

Al Ain FC ze Spojených arabských emirátů už se připravuje v tréninkovém kempu u rakouského Lince.
Oba brazilské velkokluby Flamengo a Palmeiras přiletí přímo ve čtvrtek, stejně jako West Ham. "Jsme
šťastní, že se můžeme vrátit do Prahy teď už zase jen po roce, kdy se nám podařilo vyhrát. Je to velká
příležitost konfrontace s hráči škol jiných kontinentů, navíc s odlišnou životní kulturou. Technická úroveň
na turnaji určitě zase vzroste", těší se Joao Paulo Sampaio, generální manažer mládeže SE Palmeiras.

"Je to skvěle obsazené, Brazilci jsou vždycky a kdekoliv okrasou, jejich práce s  míčem je úžasná. Utkat se
s nimi bude pro naše hráče obrovská zkušenost a ponaučení do další práce" , líčí nadšeně David Holoubek,
trenér  české  reprezentace  do  19  let, který  se  turnaje  z různých  pozic  účastní  už  několik  let. Teď
dokonce s Romanem Horákem, kapitánem Sparty, uzavřel soukromou sázku o kávu s dezertem, právě
na zápas Sparty s Palmeiras.

Všechny  týmu  budou  bydlet  v hotelu  Don  Giovanni  na  pomezí  Žižkova  a  Vinohrad, mezi  zápasy
odtrénují  v areálech Sparty  i  Slavie.  "Doprovodný  program  pro  ně  nechystáme, ale  ve  volném  dni  si
obvykle vyrazí do centra na večeři. Chystají se i setkání se zástupci ambasád" , říká ředitel turnaje Roberto
De  Blasio. Z Prahy  pokračuje  Flamengo  na  další  turnaj  do  chorvatského  Záhřebu, Palmeiras  do
německého Obendorfu.

"Zahraniční hráči bývají už svým naturelem vyspělejší, uvidíme, jak se s tím naši mladší hráči poperou. Ten
věkový rozdíl odkryje kvalitu a my věříme, že se najdou hráči, kteří ji potvrdí" , chystá se Milan Titěra, trenér
Slavie, který dovedl své svěřence loni nečekaně až do finále, kde na stadionu Bohemians v Ďolíčku
čestně bojovali s Palmeiras. Sparta se pod vedením Jana Kopáňka účastnila kvalitního turnaje v Berlíně
a na CEE Cup vyráží v nejsilnějším možném složení i s hráči, kteří už nabrali zkušenosti v dospělém
fotbalu v druholigovém B týmu.

Na pražský turnaj se ohlásili hráčští agenti Juventusu, Manchesteru United nebo Manchesteru City a
dalších zahraničních klubů. CEE Cup bude vysílán komplet na streamu i  s anglickým komentářem.
Partnerem turnaje se stala čerstvě také celosvětová analytická platforma Soccerment.

"Pro trenérskou profesi v každé zemi je důležité sledovat mezinárodní mládežnické turnaje, zvláště když
tady jde o tak prestižní a velmi kvalitní. A když ty zahraniční týmy jsou dokonce z top fotbalových zemí
mimo EU", vyzdvihuje Ladislav Valášek, viceprezident Unie českých fotbalových trenérů. Porovnávat se
s top týmy v kategorii U19 je podle něho mimořádně důležité. "Tady už jak hráči, tak i trenéři ukazují, jak
zvládli završení vývojových etap mládežnického fotbalu a jak se co nejefektivněji budou chtít prosazovat
ve  špičkovém  profesionálním  fotbale.  V tomto  sportovně  konfrontačním  měření  je  obsažena  také
praktická profesní komunikace a kooperace, a to vše dohromady jako zdroj vzájemné inspirace pro další



směrování nejen hry a tréninkového procesu, ale i  celkové fungování jednotlivých klubů, týmů, hráčů i
trenérů". Velká mezinárodní sledovanost, včetně přenosů z utkání a doprovodné akce při  finále učí
podle jeho názoru mladé hráče a jejich trenéry, jak se moderně komunikuje s médii a partnery i mimo
fotbalové  stadiony.  "A  ještě  jednu  věc  bych  chtěl  podtrhnout,  účast  renomovaných  rozhodčích  ze
zahraničí. To vše učí vnímat, že výkony a přístupy budou ve špičkovém fotbale stále více a více ovlivňovány
mezinárodní aspekty", dodává.

"Praha se znovu ukáže jako výborný hostitel elitního sportovního podniku. Dokáže přivítat nejen finále
evropské fotbalové soutěže jako před pár týdny, ale i vrcholný mládežnický turnaj za účastí týmů z  celého
světa. Pro  dorůstající  osobnosti  to  bude  jistě  i  životní  zkušenost  poznat  cizí  zemi  a  kulturu" , oceňuje
Antonín Klecanda, radní magistrátu hlavního města Prahy pro oblast školství a sportu.

Prvenství obhajuje brazilský Palmeiras, v jeho síni slávy na stadionu Allianz Parque v Sao Paulu už se
blyští  tři  trofeje  z Prahy. Tu letošní  vytvořil  známý umělecký kovář Martin Bundil. Také připravil  13
pamětních desek pro další oceněné týmy a hráče. "Vycházel jsem z loga turnaje a snažil se ho vykovat do
3D. Pohár zosobňuje krásu sportovního pohybu. Docela rychle jsem si vytvořil představu, jak by měl efektně
vypadat, ale aby také byl stabilní", říká.

End.

Videa a fotografie pro média:
CEE Cup nabízí videa z turnaje pro novinářské účely.
Videa můžete embedovat z našeho youtube kanálu http://youtube.com/CEEcup2012
Stejně tak lze využít veškeré fotografie z facebookové stránky turnaje.

V případě dotazů kontaktujte:
Organizační výbor CEE CUP
Čermákova 7,
120 00, Praha 2
Tel: +420 773 407 114
E-mail: media@ceecup.org
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